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Avec quel candidat à la présidentielle les Français préfèreraient-ils faire un barbecue ? 



Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de  1 005

personnes âgées de 18 ans et plus, représentatif de la 

population de France métropolitaine. 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode

des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques : sexe, âge de l’individu, 

▪ De critères socioprofessionnels : profession de l’individu

▪ De critères géographiques : région et taille de l’unité urbaine 
de la commune résidence

Les interviews ont été réalisées par questionnaire

auto-administré en ligne du 29 au 30 mars 2022.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour campings.com réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 29 au 30 mars 2022 auprès de 1 005 personnes représentatif de la population âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine ».

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation de l’enquête -
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Question :  Au cours de votre vie, avez-vous déjà séjourné dans un camping ?

Base : A tous 

Oui, au cours des douze 
derniers mois 

15%

Oui, il y a entre un 
et cinq ans 

18%

Oui mais il y a plus de 
cinq ans 

44%

Non, jamais 
23%

La pratique du camping au cours de la vie
En fonction de l’âge

77% des Français ont déjà séjourné au moins 

une fois dans un camping au cours de leur vie

Proportion de Français qui ont SÉJOURNÉ 
AU MOINS UNE FOIS / AU COURS DES DOUZE DERNIERS 

MOIS au camping en fonction de leur âge

21 17 21 13 6

59

86 86
74 73

18-24  
ans

25-34 
ans

35-49 
ans

65 ans et 
plus

50-64 
ans
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81

74

59

86

86

74

73

82

80

73

81

85

80

78

77

81

82

78

78

66

78

82

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

68

79

78

91

83

81

63

86

88

78

79

72

79

87

100

100

0

82

76

85

67

94

70

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français qui ont déjà séjourné au moins une fois dans un camping au cours de leur vie

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Pratique du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 81% des hommes sont dans cette situation

15

14

21

17

21

13

6

17

18

12

21

18

15

17

8

14

16

16

17

9

16

14

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

9

16

18

14

10

23

7

6

22

16

16

8

4

20

19

100

0

19

19

20

5

40

4

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping
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66%

54%

20%

34%

ENVISAGE DE PARTIR EN VACANCES

Dont en France

Dont à l'étranger

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

Question :  En pensant à cet été, envisagez-vous ...?

L’intention de partir en vacances cet été
Pour l’ensemble des Français

Base : A tous 
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76

63

74

72

79

72

66

57

60

75

73

72

57

65

70

87

52

100

100

100

0

96

54

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant l’intention de partir en vacances cet été

68

64

65

68

69

70

58

80

72

54

89

82

63

66

89

81

64

67

51

77

63

66

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Pratique du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 89% des Français ayant des revenus mensuels supérieurs à 2 500 € sont dans cette situation
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Question : Et envisagez-vous de passer un séjour dans un camping au cours des 6 prochains mois, c'est-à-dire entre le mois de mai et la fin du mois d’octobre 2022 ?

L’intention de faire du camping au cours de la saison 2022
En fonction de l’intention de vacances à l’été 2022

Base : A tous 

42 38
45

4

A l'intention de 
partir en 

vacances…

… A l’étranger … En France N’envisage pas 
de partir en 

vacances

Proportion de Français AYANT L’INTENTION de partir en camping 
au cours de la saison 2022 en fonction de l’intention de vacances à 

l’été 2022
Oui, certainement 

13%

Oui, 
probablement 

15%

Non, probablement pas 
31%

Non, certainement pas 
41%

28% des Français ont l’intention de faire du 

camping au cours de la saison 2022
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24

30

41

31

24

31

14

27

30

40

30

13

16

35

36

79

7

42

38

45

4

100

0

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant l’intention de faire du camping au cours de l’année 2022

31

27

43

46

33

24

14

31

35

25

28

39

32

34

24

22

32

33

39

23

29

32

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 46% des 25-34 ans sont dans cette situation
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Le mode d’hébergement préféré des  Français dans un camping

Question :  Dans l’hypothèse où vous séjourneriez dans un camping, quel mode d'hébergement aurait votre préférence ?

Base : Aux personnes ayant déjà séjourné dans un camping (77% de l’échantillon) 

71%

8%

4%

4%

1%

3%

9%

Dans un mobil-home / chalet que vous loueriez

Dans votre propre tente

Dans un camping-car que vous loueriez

Dans votre propre camping-car

Dans une tente équipée que vous loueriez

Autres

Vous ne savez pas
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77

69

62

72

83

81

86

59

66

70

74

86

66

71

71

54

0

71

75

70

69

59

77

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant déjà pratiqué le camping et qui préfèreraient s’héberger 
dans un mobil-home/ chalet

70

71

51

63

73

71

79

74

78

65

76

82

58

74

81

81

72

67

50

78

70

67

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 79% des 65 ans et plus sont dans cette situation
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Les valeurs associées au camping

Question : Parmi les valeurs suivantes, laquelle constitue pour vous la principale valeur du camping ?

Base : Aux personnes ayant déjà séjourné dans un camping (77% de l’échantillon) 

38%

33%

12%

10%

3%

4%

La simplicité

La convivialité

La découverte

Les relations humaines

Le partage

Autre valeur

35

33

14

12

3

47

36

4

5

6

39

36

12

8

1

49

37

7

6

1

28

19

21

18

9

28

40

11

16

3

Réponses des Français en fonction de 
leur vote à l’élection présidentielle 
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37

38

29

42

43

42

41

15

26

35

39

49

28

28

38

36

0

36

31

38

41

34

39

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant déjà pratiqué le camping pour qui la valeur principale est la simplicité

41

35

38

36

34

38

42

42

35

35

39

34

36

32

42

39

40

33

35

37

37

41

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 42% des 65 ans et plus sont dans cette situation
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En famille restreinte (ex : parents, enfants) 

En amoureux 

Entre amis 

En « tribu », c'est-à-dire avec votre 
famille/enfants mais aussi les grands-parents, 

les oncles et tantes, cousins… 

Seul(e) 

Autre 

46%

21%

17%

8%

5%

3%

Les personnes avec qui faire du camping

Question :  De manière générale, avec qui préférez-vous séjourner dans un camping ?

Base : Aux personnes ayant déjà séjourné dans un camping (77% de l’échantillon)  
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45

46

45

34

48

52

56

23

43

46

50

57

35

48

46

50

0

49

51

48

41

50

44

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant déjà pratiqué le camping et qui préfèrent séjourner avec leur famille restreinte 
lorsqu’ils font du camping

41

51

40

37

63

39

42

49

54

41

62

44

43

40

40

46

44

52

46

44

47

46

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 63% des 35 à 49 ans sont dans cette situation
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21

21

22

20

17

15

16

27

25

20

12

29

30

21

21

12

0

18

17

18

27

19

22

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français ayant déjà pratiqué le camping et qui préfèrent séjourner en amoureux lorsqu’ils font 
du camping

24

18

18

28

11

26

23

16

13

27

8

16

21

29

21

19

26

18

19

21

19

25

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 28% des 25 à 34 ans sont dans cette situation
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Question :  Indépendamment de vos idées politiques, avec lequel des candidats suivants auriez-vous le plus envie de faire un barbecue dans un camping ?

THE « BARBECUE TEST » 

le candidat avec qui les Français aimeraient faire un barbecue au camping

Base : Ensemble des Français exprimés (60% de l’échantillon) 

2 1 3

25%

Le candidat avec lequel les Français 
AURAIENT LE PLUS ENVIE DE FAIRE UN BARBECUE 

dans un camping

18% 15%

2 1 3

33%

12%
19%

Réponses de l’ensemble des Français Réponses des Français ayant déjà pratiqué le camping 
Aucun : 31% 
NSP : 9%

Aucun : 31% 
NSP : 8%

Jean-Luc Mélenchon 12

Fabien Roussel 8

Philippe Poutou 7

Éric Zemmour 7

Valérie Pécresse 4

Nicolas Dupont-Aignan 2

Yannick Jadot 2

Jean-Luc Mélenchon 12

Fabien Roussel 9

Philippe Poutou 10

Éric Zemmour -

Valérie Pécresse -

Nicolas Dupont-Aignan 3

Yannick Jadot 2
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Les situations les plus redoutées dans un camping

Question :  Dans l’hypothèse où vous passeriez des vacances en plein air (ex : camping), redouteriez-vous chacune des situations suivantes… ?

Base : : A tous 

50

43

36

40

31

27

20

18

29

32

30

25

34

18

24

21

75%

66%

65%

65%

45%

44%

39%

Être sous la pluie pendant tout le séjour

Être la cible préférée des moustiques

Être privé d’électricité / d’eau chaude / de gaz 

Subir la musique du DJ du camping toutes les nuits

Entendre ses voisins ronfler

Louer l’emplacement à côté de son patron / de sa patronne 

Devoir vous rendre aux toilettes avec votre papier-toilette sous le bras

Devoir cohabiter avec sa belle-mère / son beau-père / sa belle-sœur /
son beau-frère

79%

Oui, beaucoup Oui, un peu

Proportion totale de Français 
qui redoutent ce risque
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84

78

79

90

82

85

90

60

80

82

86

84

70

81

81

80

71

83

85

82

72

78

79

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français qui redouteraient le fait d’être sous la pluie, dans l’hypothèse où ils passeraient des 
vacances en plein air

78

80

63

80

79

81

82

83

79

77

89

81

76

80

87

83

83

81

72

82

79

77

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 63% des 18 à 24 ans sont dans cette situation
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71

63

70

81

66

68

73

55

60

67

72

73

68

62

65

55

61

67

68

66

59

58

67

Île-de-France

Province

Sympathisants LFI

Symp.  EELV

Sympathisants PS

Sympathisants LREM

Sympathisants LR

Sympathisants Reconquête

Sympathisants RN

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Zemmour

Electeurs Le Pen

A DÉJÀ PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

Dont au cours des 12 derniers mois

N'A JAMAIS PRATIQUE LE CAMPING DANS SA VIE

A L'INTENTION DE PARTIR EN VACANCES

A l’étranger 

En France

N'ENVISAGE PAS DE PARTIR EN VACANCES

A l'intention d'aller au camping

N'a pas l'intention d'aller au camping

Région

Zoom sur le profil des Français qui redouteraient  le bruit provoqué par les ronflements de ses voisins, dans 
l’hypothèse où ils passeraient des vacances en plein air

63

65

43

57

63

63

80

66

62

64

70

62

57

60

79

71

70

64

49

73

62

63

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Intention de vote à la présidentielle de 2022

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel

Catégorie d’agglomération

Expérience du camping

Intention de partir en vacances à l’été 2022

Intention d’aller au camping à l’été 2022

Proximité politique

Note de lecture : 80% des 65 ans et plus sont dans cette situation


